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Hajoosmu 306mp
Aymop: Oewen Tewuh

Wneja je ma ce ropucre npedurcHe cyMe 3a OP30 mM3pauyHaBame 30upa ejleMeHaTa MOAHW30Ba U 30mpa eseMeHaTa Koje
tpeba uckmyuutu. [IpBo, nspauyHasa ce npepurcHa cyma pref, rue pref[i] npencrasma 36up CBUX eseMeHATa O MOYETKA
Hu3a 10 nosunuje i. Jasme, n3padyHasa ce npedurcHa cyma p2 00 Monyay”, rae p2[i] npexacrasiba 30Up CBUX eeMeHATA
KOJU Ce€ MOPAajy UCKIbYYUTU (CBAKU S-TU €JIEMEHT) O IOYeTKA HU3a [0 HO3ULUje 7.

Ha npumep, ako je S = 3, onga p2[i] canpsxu 36up cBUX ejeMeHaTa HA MO3UIMjaMa j < i M IPUTOM i U j ajy UCTU OCTATaK
npu gesbeny ca 3. 3aTuM, 3a cBaku Moryhwm momaus myskuae U, padyHa ce 36up Tor momHu3a Kopucrtehu npedurcHy cymy
pref, u omysumajyhu 36up eremenara Koju ce Mopajy uckmyuutu kopuctehwm npedurcay cymy p2. Ilomro je morpebuO
onmyseru 30up cBakor S-TOT ejeMeHTa y MOIHU30BUMa, p2 omoryhasa Op3o mobujame oBuUX BpenHoctu Ge3 morpebe 3a
[IOHOBHUM DauyHAHEM.

Ha rpajy, mpomackom Kpo3 cBe moryhe monaun3oBe myskvHe U u m3padyHaBameM 30upoBa ce npoHasga3u Hajsehim 30up.
Cnoskerocr oBor pemema je O(N).



Yetupu nesuorna
Aymop: Oewen Tewuh

Ako je pacTtaBbame O6poja T HA IPOCTE UMHUOLE p’fl -o-pkm rama je 6poj memmmama 6poja z jemmak (ki +1)---(ky,, + 1).
[TomTo je mo ycmoBuMa 3amaTka 6poj menmiana 6poja x Mopa Gutu 4, Mopa ma Basu ma je m =1 u ky +1 =3 1j. = p?,
3a HeKW npocT Opoj p unu na je m=2u k1 +1=2wu ky+1=2, vj. x = p-q 3a Heke npocre Gpojese p u q (p # q).
[Tomro mopa nma Baxku nma je Hajmamu mpoct umHmian sehu om 100, sazm p > 101, ma je ¢ < 357. Hajseha moryha
BpenHOCT Opoja x Koju mcunutyjemo je b ma je morpebHO ogpemutu cBe mpocte O6pojeBe kKoju cy Behm mnu jemmaxu 101, a
MabU UIA jeTHAKU %1. To epuracHO MOkeMo ypanutu EpartocreHoBuMm cutoM. Ibux uyBamMo y cOpTUpPaHOM HU3Y.

Heka je f(n) 6poj Taksux ©pojeBa KOju Cy Mamu Wiau jenHaku n. Kako 6ucMo oApemuim KOJIWKO je TAKBUX OpojeBa y
nHTEpBaANY [a,b] Mokemo kopuctutu popmyny f(b) — f(a—1).

Ila onpenumo Bpemsoct pyurnuje f(n) npumenyjemo ciaenehu anropuram:

BpojeBe 06amka p? HAIa3MMO TAKO IITO IPOJIA3MMO KpPO3 IpOcTe OpojeBe cBe OK je p° < n.

Bpojese obauka p - ¢ HaIa3uMoO TAKO IMTO MTepupamo mo 6pojy p. bes ymamema OmmToOCTA MOKEMO MPETIOCTABUTHU 14 je
p < q. Cana je 3a cBako p 6poj OpojeBa Koju MOry OUTH ¢ jemHak Opojy nperxonuo HabheHux npocTux OpojeBa y MHTEPBAJLY
[p+1, %] Bpoj TakBux GpojeBa MokeMo Haliv OMHAPHOM IpPEeTParoM, WM TEXHUKOM [Ba MOKa3UBaUa.

Hajcmopuju meo oBor asropurma je camo EparocTeHOBO CHMTO, MOIMTO HpOJia3 KpO3 CBe HmpocTe OpojeBe je Op:Ku HEro

npoJsa3 Kpo3 cse Opojese. Heka je m = ﬁ. Cuaoskenoct pemema je O(m - log(logm)).



CiojeBu

Aymop: Munan Byedeauja

Ila BbucMmo 3a cBaKy Tayky MOIVIM OP30 Oa M3padyHAMO CJIO0j KOME OHa IpUIana, HOTPebHO je ma Ttauke OyIy Yy HEKOM
IIOrONHOM penocieny. JemaH TakaB pernocien je omanajyhu mo x roopauuaru. Ha mebycobru omuoc u pemocien tavuakxa
ca MCTOM I KOOPIMHATOM BparulieMo ce yckopo. HakoH coprupama, OpBa Tadyka Ha KOjy HAMIA3UMO je MakcuMmaJHa (He
nocToju tauka ca BelioM  KOOpOuHATOM), IIa OHA NPUIALa OPBOM CJOjy. IIpeTmocTaBuUMO ma HAKOH TOTA HAUIA3UMO Ha
TAYKY Ca MAmOM I WM MAmOM Y KOOPAMHATOM. Ta Tayka, jacHO, mpunana Apyrom ciojy. la ducmo 3a Heky cieneliy Taduxy,
KOja MMa jOIl Maihe X, MOTJIM Aa OAPEANMMO KOjeéM CJIOjy TMpHUIana, JOBOJLHO je IJa 3a CBAKU 3al0YeTH CJO0j § 3HaMO HajBehy
y KoopamHATy MeDy Tauykama 3a kKoje je Beh ycramoBmeHO ma mpumaznajy ciaojy s. Heka je 3a mpBu €J0j Taj MacCKUMyM
ymaxg, 38 APyru ciaoj ymaxi; urh. llpuMmernmo ma HU3 ymaxr Mopa ga Oyne cTrporo omanajyhu, mro ciemu u3 gedprHALNTje
clojeBa.

Ilame, HeKa HOBa Tauka Ha KOjy Hamma3umo (3Baliemo je Ttekyha Tauka) uma xoopauvHATE T U Y. YKOJIUKO 3a HEKU
CJI0j S BaAKM yMaTs—1 > Y, TO 3HAUM Oa TeKyNOM TAUYKOM IOMWHUpA HEKa Tauka cioja s. llpema tome, tekyha tauka He
npumana ciaojy S, HATH OUII0 KOM paHujeM ciojy (ca Mamwmm pemauMm 6pojem). Aro mpu Tome jom 3a ciemehwm cimoj s+ 1
BaKU ymars < Yy, OHJA HUjeNHA O JOCAMAIILUX Tadaka 13 ciaoja s+ 1 He nomumaMpa Tekyhom TaukoMm. Hapense Tauke koje
uMajy UCTY T KOOPAMHATY Kao Tekyha, miu Mamy, Takohe He mommHumpajy Tekylhiom taukom. [Ipema Tome, Tekyha tauka
mpunana cjiaojy s+ 1.

YKOJIMKO MOCTOjU BUIIE TAYaKa Ca MCTOM T KOODAMHATOM, OHE CBE NPUMANAjy UCTOM CJIOjy. AKO OMCMO O OBE TaKBe
Tayke IPBO oOpamuau oHy ca Behom y roopamuaroMm, mopenehu y xoopauHaTy cienehie Tauke caMO ca MaKCUMAaJHOM Y
KOOPAMHATOM CJIOja KOMe Ipunaznajy obe Te Tauke, MOrJM OucMO na nohemMo mO MOrpemHOr 3ak/bydKa Ja APyra Tadka He
IpuUIana UCTOM CIIOjy Kao mpBa. Jla He GUCMO KOMIUIMKOBAJM IPOTPraM y3uMameM y 003up u & koopauHara (koje 6u ouse
OUTHE CaMO KOI TavyaKa ca MCTOM & KOODAMHATOM), 0O/be je Ia Tauke ca UCTOM Z KoopmuHaroM obpabyjemo mouesmm ox
OHE Ca HAjMamOM Y KoOpamHaToM. IIpema ToMe, IPUIMKOM MOYETHOT COPTUPAA Tadaka omanajyhe mo , Tadke ca MCTOM
r KoopamHATOM Tpeba ma coptupamo pactyhe mo y. Ilpm oBakBOoM pemociemy obpame Tavaka, Kama 3a TEKyNy Tauky
npouabemo mpBu cioj s + 1, unja je MakcuMaJIHA Yy KOOPAWHATA YMAaArs Makha U jeTHaKa Yy KOOPAWHATU TEeKyhe Tauke,
Tpeba jom ma 3amaMTHMO Oa Tekyha Tauka npumana cjiojy s+ 1 u ga akypupamo ymars Ha HOBU MAKCUMYM.

Kako je Hu3 ymaz crporo onanajyhu, npoHamaskeme TPAKEHOT CJI0ja MOKE na ce obaBu OuHapHOM mperparoM. To HaAC
OOBOOU IO pEIlema, KOMe je 3a CBAKM 3aJaTak moTpeOHO BpeMe cpa3MepHO ca n - logn.

Pemema momzanaraka cy jemmocTaBHMUja O TJIABHOT pellema, ma ux Hehemo objammaBaT je JHAKO AEeTaJbHO.

1 Pememe cayuaja kama uMma mo 50 Tauaka

Tauke xkojuma jom muje ompeben caoj 3Bahemo meobpabene Tauke. Kama je ykymam O6poj Tadyaka JOBOJLHO MAJIU, TAUKE
MokeMo na obpabyjemo caoj mo cnoj. 3a cBaky mHeobpabeny Tauky mpoBepaBamo ma au Heka apyra HeoOpabena rTauka
HBOM DOMHUHHUpPA. Y KOJMKO ce He Hahe Tauka Koja MOJA3HOM TAYKOM JOMUPHUPA, IMOJA3HO] TAUYKM JOJEJbYjeMO TeKynu ciioj,
a y IPOTMBHOM je OCTaBJ/baMO 3a KaCHHje M IaMTHMO Oa Cy Heke Tauke ocrajsie Heobpabene. OBaj mocrymak MOKeMO 1a
MHABJBAMO NOK mMa HeoOpabenmx Tauaka. Bpeme moTrpebHO 3a pememe jeAHOr 3amaTKa HA OBAj HAUMH CPa3MEpHO je ca

n?-s, rme je n 6poj Tavaka, a s 6poj ciaojesa.

2 Pememe ciayuaja kKama mMa 00 5 cJojeBa

IIperxonuo pememe, y koMe ce Tauke 0b6pabhyjy cioj mo cioj, Moske ga ce mobOJbIIa HA MHOIO HAYMHA. JeTHO jeTHOCTABHO
noboJspImame je na Tadvke IPBO COPTUPAMO Kao y INIABHOM pelneny. Tana ce y jenHOM mpoia3y KPO3 HU3 Tadaka, 3a CBAKY
Tauky 6p30 oxpebyje ma sm je oma makcumasHa (He pauyHajyhum obpabene Tauke), Tj. na am mpunana texyliem ciojy.
Bpeme norpebno 3a pememe jenHor 3amaTkKa Ha OBaj HAUWH CPA3MEPHO je ca n- S, rae je n 6poj rtauaka, a s 6poj ciaojesa.

3 Pememe ciyuaja Kama cBaka Tauka jeaHOT CJIOja JOMUHMPA CBUM TauyKaMa
HapeIHor cJioja

W y oBom ciuyuajy je KOPUCHO ma TAadyKe COPTUPAMO KAO y [JIABHOM DeEIIe’ny. Y3 OBO AOIATHO OIPDAHUUYEHE, TAadyKe Le y
un3y Beh Outwm pacmopeberne mo cimojeBuma. [louerax HOBOT ciioja MOMKEMO [a MPEMO3HAMO MO TOME IMITO TEKyNOM TauyKOM
JOMUHUDPA TadKa KOja joj IPEeTXO0au.

4 Pememe ciryuaja Kama mMa 0 2 TaUKe MO CJIOjY

Axo ce y ciojy Hajma3u caMo jenHa Tayka, OHA MOpa Ja WMa MaKCUMaJHO T U MakcumaiHo y meby cBum meobpabenum
taukama. CIMYHO TOMe, aKO Ce y CJIOjy HaJia3de IOBe Tadke, OHIA jeJHAa ON HBUX MOpa Oa MMa MaKCHMAaJIHO X, a Apyra
MaKCUMaJIHO ¥y, He pauyHajyhu Beh obpabene taure. IIpumeTnmMo ma 0BO He MCKbYUyje CIydaj Kama je jeaHa O TAvaka
MakcuMaJiHa 00 obe KOOpAMHATE, WU Ciydaj Kaja cy o0e Tauke MakCuUMajiHe IO ob6e KoOpAuHATE (PAa3JUYUTE TAUKe
Mory nma uMmajy obe koopmusare jemnake). fla 6ucmo moram 6p3o ga mpoHabemo Tauke ca MaKCHUMAaJIHOM T, OLHOCHO Y
KOODAMHATOM, MOMKEMO Ja KOPUCTUMO IBa pPeNa Ca MPUOPUTEeTOM (XWia), oX Kojux HaMm jemaH Bpaha tauke omanajyhe mo
T, a apyru omamnajyhe mo y.

[IpumeTrMo jom caMo ma TPUIMKOM IPOBEPE [ JU CMO Yy TeKyNeM CJ0jy HAIIIU jeqHy WU IBE TAYKe, MOPEINMO PEIHE
OpojeBe Tauvaka a He KOOpAWHATE, jep HU je JHAKOCT Tavyaka Mo 00e KOOpAWHATE He TapaHTyje Ia ce pPaau O MCTOj TauKMU.



Memaaumna 4

Aymop: Oewern Hewrosuh

#include <algorithm>
#include <iostream>
#include <vector>
#include <stack>
using namespace std;

int dfs(int start_node, vector<bool>& visited, const vector<vector<int>>& graph) {
stack<int> stack;
stack.push(start_node) ;
visited[start_node] = true;

int component_size = 0;

while (!stack.empty()) {
int node = stack.top();
stack.pop();
component_size++;

for (int neighbor : graph[nodel) {
if (!visited[neighbor]) {
visited[neighbor] = true;
stack.push(neighbor) ;

}

return component_size;

}

int main()

{
ios::sync_with_stdio(false);
cin.tie(0);

int n, k, cnt_perms; cin >> n >> k >> cnt_perms;
vector<vector<int>> graph(n, vector<int>());
for (int i = 0; i < cnt_perms; i++)

{
for (int j = 0; j < m; j++)
{
int x; cin >> x; x--;
graph[j].push_back(x);
graph [x] .push_back(j);
}
}

vector<bool> visited(n);
vector<int> component_sizes;
for (int i = 0; i < nj; i++)
if (tvisited[i])
component_sizes.push_back(dfs(i, visited, graph));

vector<bool> possible_sum(n + 1);
possible_sum[0] = 1;
for (int i = 0; i < component_sizes.size(); i++)
{
vector<bool> possible_sum_next = possible_sum;
int x = component_sizes[i];
for (int j = 0; j <= m; j++)
if (possible_sum[j]l && x + j <= n)
possible_sum_next[x + jl = 1;

possible_sum = possible_sum_next;

}

int solution = INT_MAX;
for (int i = 0; i <= nj; i++)
if (possible_sum[i])
solution = min(solution, abs(i - k));
cout << solution;

return O;
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